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Povzetek 

 

V tej raziskovalni nalogi bomo predstavili odbojko, ki nas vse avtorje zelo zanima in jo radi 

igramo ter spremljamo odbojkarska tekmovanja. Predstavili bomo pravila igre odbojke, 

velikost igrišča, posebnosti odbojke, znane igralce, orisali zgodovino ter raziskali poznavanje 

odbojke med učenci naše šole. Predstavili bomo Slovensko odbojkarsko reprezentanco skozi 

čas. Ugotovili bomo, zakaj je odbojka tako popularna in ali le odbojka popularna tudi med 

našimi učenci. Učenci od 6. do 9. razreda naše šole bodo anketirani v zvezi s tem 

priljubljenim športom in z dobljenimi odgovori bomo potrdili ali ovrgli zadane hipoteze. 

 

Ključne besede: šport, odbojka, športna tekmovanja, osnovna šola, raziskava.  

 

Področje: šport 
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1  UVOD 

Odbojka  je šport, ki prevzame vsakogar. Mladi in starejši po vsem svetu jo igrajo, gledajo 

tekme bodisi v živo, bodisi po televiziji in berejo o odbojki. Odbojka je igra, ki jo lahko igramo 

v dvorani ali na plaži. Na televiziji jo spremlja na milijone gledalcev. Kjerkoli se igra, zbuja 

odbojka mogočna čustva in silovito zvestobo kot nobena druga igra na svetu. Odbojka ne 

pozna meja. Svoje vnete privržence med moškimi, ženskami, dekleti in fanti vseh starosti 

vedno navduši. 

Ljudje pogosto pozabijo, da je odbojka v vsej svoji dramatičnosti in lepoti le preprosta igra, ki 

temelji na nizu posameznih veščin, združenih, da delujejo kot celota. Čeprav je naravna 

nadarjenost za igro dar, se igralci ne rodijo z tovrstnimi spretnostmi in občutkom za igro. 

Tega se morajo naučiti. Za uspeh je potrebno veliko trdega dela, vztrajnosti, odpovedovanja 

in želje po izboljševanju igre. In nazadnje je najpomembnejše: TO IGRO MORAŠ IMETI RAD.  

Dodaten motiv za izdelavo naše raziskovalne naloge so tudi uspehi naših reprezentantov v 

letu 2017, ko so samo z enim porazom postali prvaki v drugi najelitnejši skupini. Seveda 

bomo, tako kot vsak Slovenec, vsi navijali za naše reprezentante, letos na evropskem 

prvenstvu ki se bo odvijalo tudi v Sloveniji. 

Zdi se nam, da je ljubezen do odbojke vsakemu položena že v zibelko. Ne v smislu 

nadarjenosti, spretnosti ampak v smislu ljubezni do nje. Odbojko moraš preprosto  imeti rad. 

Veseliš se ob igri, na tekmovanjih spodbujaš igralce in navijaš zanje. Odbojka je kot centralno 

dogajanje med športi, saj se nam zdi, da jo ljudje kar častijo kot neki glavni šport. Vse se vrti 

okrog nje. Zato bomo v naši nalogi raziskali razvoj in pomen odbojke in poznavanje le-te med 

učenci III. triade naše šole. Glede na naše zanimanje smo podali tudi 3 hipoteze. 

Predpostavljamo, da učenci  III. triade dobro poznajo odbojko, predvidevamo , da zelo dobro 

poznajo pravila odbojke in predvidevamo , da vsaj 50 učencev na naši šoli trenira odbojko. 

S to nalogo želimo na svojevrsten način prikazati, da je odbojka čudovita igra. Je šport, ki ne 

pozna meja med  starostjo in  spolom. 
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I. TEORETIČNI DEL 

2.1  Začetki odbojke v svetu 

Odbojko je izumil g. William G. Morgan (1870-1942),ki je bil učitelj športne vzgoje. Najprej jo 

je poimenoval "Mintonette". Morgan iz ZDA se je domislil igre, ki bi jo bilo mogoče igrati in 

organizirati kjerkoli. Oprema naj bi bila enostavna in poceni, igra pa primerna in dostopna za 

vse starostne skupine in oba spola. Morgan je povezal nekatere prvine priljubljenih iger : 

rokometa(dotik žoge z roko) in tenisa(odboj).  V ZDA se je ta igra začela zelo hitro širiti kot 

dodatna, zabavi namenjena dejavnost športnikov. Igrali so jo v dvoranah, na livadah, plažah 

kot igro mešanih ekip in parov. Odbojka je zajela vse stanove in socialne skupine prebivalcev. 

Do leta 1916 naj bi se z odbojko v ZDA ukvarjalo že 200.000 ljudi. V Evropi se je odbojka 

najprej pojavila v Franciji in Italiji. V Jugoslavijo so jo prinesli Francozi že leta 1918. Danes so 

evropske in svetovne odbojkarske velesile: Italija, Francija, Nemčija,Španija, Rusija, 

Jugoslavija, Kitajska, Kuba, ZDA in Brazilija. Pa tudi Portugalska, Nizozemska, Češka, Poljska, 

Bolgarija, Romunija, Japonska,Argentina in druge ne zaostajajo prav veliko. Mednarodna 

odbojkarska zveza (FIVB) je bila ustanovljena  leta 1947. Vanjo je vključenih 218 držav. Vsaka 

štiri leta organizira svetovna prvenstva, od  leta 1947 za moške in od  leta 1952 tudi za 

ženske. Olimpijski šport je dvoranska odbojka postala leta 1964.  V Sloveniji so prvo odbojko 

igrali leta 1924 v sokolskem društvu v Mariboru po češkem vzoru (internetni vir, 5.2.2019). 

 

2.2  Osnovna pravila v odbojki 

Odbojka je priljubljen ekipni šport, v katerem sta dve ekipi po šest igralcev ločeni z mrežo. 

Vsaka ekipa poskuša doseči točke, tako da z igro na igrišču drugega igralca na podlagi pravil, 

ki jih je igrala, izenači žogo. Od leta 1964 je bil del uradnega programa poletnih olimpijskih 

iger. Celotna pravila so obsežna, vendar preprosta. Igra poteka na naslednji način: igralec na 

eni izmed ekip začne "rally" tako, da streže žogo (metanje ali sprostitev in nato udarjanje z 

roko ali roko), za zadnjo mejno črto igrišča, preko mreže in v dvorano ekipe prejemnika. 

Sprejemna ekipa ne sme dovoliti, da bi bila žogica prizemljena v svojem igrišču. Ekipa se 

lahko dotakne žoge do 3-krat, vendar se posamezni igralci ne smejo dvakrat zaporedno 
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dotakniti žoge. Značilno je, da se prva dva dotika uporabita za nastavitev napada, poskus 

usmerjanja žoge nazaj preko mreže na tak način, da ekipa, ki je vročena, ne more preprečiti, 

da bi bila obtožena na njihovem dvorišču. Rally se nadaljuje, pri čemer je vsaka ekipa dovolila 

kar tri zaporedne dotike, dokler ni : ekipa ubije, prizemljila žogico na nasprotnikovem igrišču 

in zmagala na rallyu; ali : ekipa stori napako in izgubi rally. Ekipa, ki zmaga na rallyju, dobi 

točko in služi žogici, da začne naslednji rally.  

 

Nekaj najpogostejših napak vključuje:  

 

 povzročanje, da se žoga dotakne tal ali tal zunaj igralnega prostora nasprotnika ali 

brez da   bi najprej prešla mrežo; 

 lovljenje in metanje žoge; 

 dvojni hit: dva zaporedna stika z žogico, ki jo je naredil isti igralec; 

 štiri zaporedne stike z žogico, ki jih je naredila ista ekipa; 

 neto prekršek: dotikanje mreže med igro; 

 podnožje: stopalo pri služenju prečka mejno črto. 

 

Žoga se običajno igra z rokami ali rokami, vendar lahko igralci zakonito udarijo ali potisnejo 

(kratek stik) žogico s katerim koli delom telesa. V odbojki so se razvile številne dosledne 

tehnike, vključno z napetostjo in blokiranjem (ker so te igre narejene nad vrhom mreže, 

navpični skok je atletska spretnost, poudarjena v športu), pa tudi položaji za mimoidočo, 

nastavitev in specializirane igralce. ter ofenzivne in obrambne strukture (internetni 

vir,5.2.2019). 

 

2.3  Kje vse se odbojka lahko igra? 

V dvorani: igrišče ima obliko pravokotnika: Pri veliki odbojki v dolžino 18m in širino 9m. Za 

nekatere elemente (pipe) in pomoč pri igri je označena tudi črta od mreže oddaljena 3m. Pri 

mali odbojki je igrišče dolgo 14 in široko 7m, pri mini odbojki pa v dolžino meri 12 v širino pa 
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4,5m. 7m nad igriščem ne sme biti ovir. Črte so širine 9 cm. Okoli igrišča mora biti na vse 

strani najmanj 3m prostora (internetni vir,5.2.2019). 

 

Na mivki: igra se je razvila okoli leta 1920 v Santa Monica, desetletje pozneje pa se je 

pojavila tudi v Evropi. Prva uradna liga je bila leta 1960 v Santa Monici. Leta 1985 je Koch 

Tavares predstavil odbojko na mivki v Braziliji širšemu krogu ljudi. To je storil tako, da je 

organiziral serijo turnirjev z imenom ''First Hollywood Volley'' turneja v Riu de Janeriu in 

Guaraji. Koch Tavares je svojo idejo prenesel tudi v druge države: Avstralijo, Italijo, Francijo 

in Japonsko z organizacijo turnirjev po celem svetu, s čimer je v veliki meri pripomogel, da se 

je odbojko na mivki leta 1996 sprejelo med olimpijske športe. Tako smo v Sydneyu 2000 že 

lahko občudovali ta šport na olimpijskih igrah. Podlaga pri tej igri je pesek, zato so igrišča za 

odbojko na mivki večinoma zunaj. Polje je veliko 8 m × 8 m, označeno je s črtami (internetni 

vir,5.2.2019). 

 

Na snegu: odbojka na snegu je vznemirljiva različica našega športa in je med odbojkaši, 

gledalci in sponzorji vse bolj priljubljena. Odbojka na snegu dobiva resne obrise organizirane 

turneje na visoki organizacijski ravni. To odbojki, kot športu, ki je namenjen vsem, daje 

možnost prisotnosti v zavesti igralcev, ljudi in medijske javnosti v vseh letnih časih, ne le 

poleti,” je pred prvo tekmo evropske turneje v odbojki na snegu dejal predsednik 

Mednarodne odbojkarske zveze, Brazilec dr. Ary S. Graca F. “Pri Mednarodni odbojkarski 

zvezi so zavezani osnovnim principom inovacije, univerzalnosti in odgovornega upravljanja. 

Vse našteto se združuje na Evropski turneji odbojke na snegu. Odbojko na snegu ima že več 

kot stoletno tradicijo, so so jo v ZDA igrali že let 1910, v moderni obliki pa se je prvič 

predstavila leta 2008 v avstrijskem smučarskem središču Wagrain-Kleinarl, na pobudo dveh 

mladeničev, Martina Kaswurma in Veita Manningerja, ki sta prvo igrišče postavila na 

nadmorski višini 1850 metrov (internetni vir,5.2.2019). 
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2.5  Odbojka na olimpijskih igrah in drugih velikih tekmovanjih 

Olimpijske igre: 

Odbojka je bila prvič na olimpijskih igrah v Parizu leta 1924, a so jo takrat za predstavitev 

igrali le Američani. V družino olimpijskih športov pa je bila dokončna sprejeta na poletnih 

olimpijskih igrah leta 1964 v Tokiu (internetni vir, 11.2.2019). 

Evropsko prvenstvo:  

Evropsko prvenstvo v odbojki (uradno angleško European Volleyball Championship) je glavno 

tekmovanje evropskih moških odbojkarskih reprezentanc, ki ga organizira Evropska 

odbojkarska konfederacija (CEV). Od leta 1975 prvenstvo poteka na vsake dve leti. Trenutni 

prvak je Francija, ki je svoj prvi naslov osvojila na turnirju leta 2015 v Italiji. Prvenstvo traja 

približno dva tedna, sodeluje pa 16 ekip (internetni vir, 11.2.2019). 

 

Svetovno prvenstvo: 

Odbojkarsko prvenstvo za moške poteka od leta 1949, ko je bil gostitelj Češkoslovaška. Do 

sedaj je potekalo devetnajst prvenstev, najbolj uspešna ekipa pa je Rusija skupaj s sovjetsko 

odbojkarsko ekipo s šestimi zlatimi medaljami. Predstavništva iz Brazilije, Italije in Poljske so 

trikrat svetovni prvaki. Trenutni svetovni prvak je Poljska, ki je leta 2018 zagovarjala naslov 

svetovnih prvakov (internetni vir, 11.2.2019). 

 

Šolska športna tekmovanja: 

»Šolska športna tekmovanja in prireditve« so nepogrešljivi del dodatne ponudbe vsake šole. 

Tekmovanja so nadgradnja rednega pouka, so povezovalni element med učenci, učitelji in 

starši ter med šolo, odgovornimi za šport na lokalni ravni, športnimi društvi in panožnimi 

zvezami. Namenjena so tako učencem in dijakom, vključenim v redni proces treniranja, kot 

vsem tistim, ki jim ukvarjanje s športom še ni ena od življenjskih vrednot.  

Tudi odbojka je zastopana na šolskih športnih tekmovanjih. Organizatorja tekmovanja sta 

Zavod za šport RS Planica in Odbojkarska zveza Slovenije. Šolska tekmovanja morajo biti 

zaključena vsako šolsko leto do 18. novembra, občinska tekmovanja  do 9. decembra. Sledijo 

področna tekmovanja - do 13. januarja, četrtfinalna tekmovanja  do 10. februarja, polfinalna 
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tekmovanja  do 17. marca in finale, ki se praviloma odigra drugi teden v mesecu aprilu. 

Prijava ekipe, prijave za izpeljavo tekmovanja, imenovanje izvajalca tekmovanja in 

obveščanje o tekmovanju potekajo skladno s skupnimi pravili ŠŠT (prek spletne aplikacije). 

Tekmovalne stopnje: Šolsko tekmovanje je osnovno, pripravijo ga športni pedagogi. 

Občinsko tekmovanje pripravita šola in športni pedagog v sodelovanju s športno zvezo, 

agencijo za šport in nacionalno panožno zvezo. Po navadi šolsko in občinsko tekmovanje 

potekata po ligaškem ali več krožnem turnirskem sistemu. Področna tekmovanja potekajo na 

šestnajstih področjih in jih organizirajo vodje področnih centrov v povezavi s šolami. Na 

področjih, kjer se je prijavilo veliko število ekip, se tekmovanje organizira tako, da na 

sklepnem delu področnega tekmovanja sodeluje največ šest ekip. V četrtfinale se uvrsti 

naslednje število šol s posameznih področij: Koroška (2), Maribor (2), Velenje (2), Celje (2), 

Gorenjska (2), Ljubljana (2), Dolenjska (2), Domžale (2), Grosuplje (2), Goriška (2), Posavje 

(pri učencih 2, pri učenkah 1), Podravje (1), Pomurje (1), Zasavje (1), Notranjska (1), Obala 

(pri učencih1, pri učenkah 2). Državna tekmovanja - četrtfinale: sodeluje 27 ekip, ki so 

razdeljene v 9 skupin s po tremi udeleženci. V četrtfinalne skupine so ekipe uvrščene na 

osnovi rezultatov področnih tekmovanj. Igrajo po sistemu vsak z vsakim, v polfinale se uvrsti 

samo prvouvrščena ekipa vsake izmed 9. skupin, razdeljenih po regijah države. Na polfinalu 

sodeluje 9 ekip, ki so razdeljene v tri skupine. Igrajo po sistemu vsak z vsakim. V finale se 

uvrsti zmagovalna ekipa iz vsake skupine. V finalu igra vsak z vsakim (Zavod za šport RS 

Planica, 2018). 

2.6  Igralci slovenske odbojkarske reprezentance 

Odbojkarska zveza Slovenije je tretje leto zapored izpeljala glasovanje za najboljša odbojkarja 

leta, ki je tudi tokrat potekalo po spletni strani odbojka.si. Obiskovalci strani so kapetanu 

izbrane vrste in odbojkarju italijanske Modene namenili 32,1 odstotka glasov. Na drugo mesto 

so z 21,6 odstotka glasov postavili reprezentančnega prostega igralca in člana ACH Volleyja 

Ljubljana, Janija Kovačiča, tretje mesto pa je z 10,4 odstotka glasov osvojil reprezentančni 

podajalec Dejan Vinčić, član poljskega Cerrad Czarnija Radoma. 
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Tabela 1: Igralci slovenske odbojkarske reprezentance 

1       Tonček Štern  14. november 1995  198 cm  95 kg 

2 Alen Pajenk  23. april 1986   203 cm  92 kg 

3 Žiga Štern  2. januar 1994   193 cm  88 kg 

4 Jan Kozamernik 24. december 1995  204 cm  103 kg 

5 Alen Šket  28. marec 1988  205 cm  92 kg 

6 Mitja Gasparini 26. junij 1984   202 cm  93 kg  

7 Matej Kök  11. december 1996  196 cm   96 kg 

9 Dejan Vinčič  15. september 1986  200 cm  93 kg 

10 Sašo Štalekar  3. maj 1990   214 cm   98 kg  

11 Danijel Koncilja 4. september 1990  201 cm  94 kg 

12 Jan Klobučar  11. december 1992  196 cm  92 kg 

13 Jani Kovačič  14. junij 1992   186 cm  83 kg  

14 Urban Toman  21. oktober 1997  185 cm  82 kg 

15 Matic Videčnik 31. julij 1993   203 cm  98 kg 

16 Gregor Ropret  1. marec 1989   192 cm  89 kg  

17 Tine Urnaut  3. september 1988  200 cm  88 kg       

18 Klemen Čebulj  21. februar 1992  202 cm  96 kg 

21 Matija Jereb  4. oktober 1991  186 cm  79 kg           

(internetni vir, 11.2.2019) 

 

2.7  Najbolj znani igralci odbojke na svetu 

Da odbojka ni kot nogomet, postane občasnemu raziskovalnemu novinarju jasno v trenutku, 

ko je treba poiskati na spletu različne lestvice, ki naj bi povedale, kateri so najboljši ali 

najbolje plačani igralci odbojke na svetu. Pri nogometu pa tudi pri klasičnih ameriških 

profesionalnih športih (ameriški nogomet, košarka, hokej, bejzbol) so stvari na dlani, pri 

odbojki pa ne. Niti približno. To lestvico so izbrskali na spletni strani, pravzaprav na blogu 
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volleywood.com, kjer so maja letos ponudili ducat igralcev, ki naj bi v letošnji sezoni še 

posebej izstopali. Jasno, nekateri med njimi izstopajo že nekaj časa.  

Tabela 2: najbolj znani igralci odbojke na svetu 

 Earvin N'Gapeth (Francija) 

       Ricardo Lucarelli (Brazilija) 

 Ivan Zaytsev (Italija) 

 Wilfredo Leon (Kuba) 

 Bartosz Kurek (Poljska) 

 Matt Anderson (Amerika) 

 Dmitrij Muserskij (Rusija) 

 Wallace de Souza (Brazilija) 

 Robertlandy Simón (Kuba) 

 Maksim Mihajlov (Rusija) 

 Aleksandar Atanasijević (Srbija) 

 Jenia Grebennikov (Francija) 

 Maxwell Holt (Amerika) 

(internetni vir, 11.2.2019) 

 

II. EKSPERIMENTALNI DEL 

3.1  Udeleženci 

V raziskavo so bili vključeni učenci naše šole. Skupno je na anketne vprašalnike odgovarjalo 

146 učencev. Od tega je bilo po spolu skupaj 74 deklic in 72 dečkov. V anketo smo vključili 

učence III. triade. III. triada je bila izbrana namensko, saj se nam zdi, da učenci I. in II. triade 

ne poznajo toliko odbojke ter si z njihovimi odgovori ne bi mogli pomagati pri našem 

zaključku ter pri ugotavljanju odgovorov na naše hipoteze.  



Raziskovalna naloga: Odbojka – ali jo poznamo? 

 

 

9 

 

3.2  Hipoteze 

V raziskavi smo želeli potrditi/ovreči naslednje hipoteze: 

1 Hipoteza: Predvidevamo, da učenci III. triade dobro poznajo odbojko. 

2 Hipoteza: Predvidevamo, da zelo dobro poznajo pravila odbojke. 

3 Hipoteza: Predvidevamo, da vsaj 50% učencev trenira odbojko. 

3.3  Pripomoček 

V raziskovalni nalogi smo za učence od 6. do 9. razreda uporabili anketni vprašalnik s 

pomočjo spletne strani 1ka. Učenci so v računalniški učilnici reševali vprašalnik, ki je je 

obsegal deset vprašanj, od tega so bila tri odprtega tipa, sedem pa zaprtega. Vseh deset 

vprašanj se je navezovalo na odbojko. S pomočjo teh vprašanj smo želeli potrditi oziroma 

ovreči hipoteze. 

3.4  Postopek zbiranja in obdelave podatkov 

Raziskava – anketiranje učencev je potekalo v mesecu decembru 2018. Pri izvedbi naše 

raziskave so nam pomagali različni učitelji, ki so med poukom pripeljali učence v računalniško 

učilnico na reševanje. Anketo je rešilo 146 učencev. Rezultate ssmo prikazali v grafih, ki smo 

jih naredili v spletnem programu 1ka.  
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3.5  Rezultati anketnega vprašalnika in interpretacija 

Rezultate naše ankete smo prikazali z različnimi grafi ter s tabelami in razložili dobljene 

podatke. 

 

Graf 1: Starostne skupine anketiranih učencev 

 

V grafu 1 lahko vidimo, da ja največ ankentirancev starih med 12 in 13 let. Nekaj jih je starih 

16 let ali več, malo več jih je starih 10 in 11 let, še malo več pa jih starih med 14 in 15 let. 

 

Graf 2: Poznavanje odbojke 

 

 

V grafu 2 prikazujemo, da 40% anketirancev dobro pozna odbojko in okrog 40% pa recimo 

pozna odbojko. Okrog 40% slabo pozna Slovensko odbojkarsko reprezentanco. Več kot 40% 

pa nič oziroma slabo pozna znane odbojkarje. Pri tem grafu smo ugotovili da učenci poznajo 

odbojko ampak ne poznajo  igralcev. 
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Graf 3: Sodniki in črte 

 

 

V grafu 3 je okrog 50% anketirancev ki so mnenja, da so pomembni sodniki, ter enaki % se 

jim zdi, da so zelo pomembne tudi črte. Več kot 30% učencev pa misli so sodniki zelo 

pomembni, nekaj manj kot 10% meni da sodniki sploh niso tako pomembni. Tudi nekaj manj 

od tega pa misli da so črte nepomembne. 

 

Graf 4: Treniranje odbojke 

 

 

V grafu 4 so ob vprašanju »Ali so anketiranci kdaj trenirali odbojko?«  jih je največ pod 80% 

odgovorilo, da ne. Ob vprašanju zakaj pa so navedli več različnih odgovorov, ki so podani v 

spodnji tabeli, iz katere je razvidno, da so se nekateri učenci žal tudi norčevali iz 

izpolnjevanja anketnega vprašalnika. 
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Tabela 3: Odgovori odprtega tipa na vprašanje »Zakaj ne trenirate odbojke?« 

  Odgovori Frekvenca 

  nisem imel želje 1 

  za foro 1 

  ker je glupa. 1 

  ker ne vem 1 

  zato ker mi ni zanimivo 1 

  sem hotel samo že treniram plavanje 1 

  sex 1 

  ker treniram nogomet 1 

  ker mi je vreju sport 1 

  žveplo 1 

  ker me ne zanima 4 

  ker me je takrat zanimala 1 

  ker sem morala izbrati med plesom in odbojko in izbrala sem ples. 1 

  ker me nikoli ni zanimala 1 

  ker mi je odbojka všeč 1 

  ker se mi ta šport ne zdi zabaven 1 

  ker mamo v šoli pri športu odbojko 1 

  ker me ni zanimala.... 2 

  ker mi ni všeč 1 

  ker je kar nekaj 1 

  ker to ni šport zame 1 

  ker sem bolj za grobe sporte in ker mi ni vsec 1 

  saj bi jo, vendar že treniram nekaj drugega. 1 

  ker mi ta igra ne gre najbolj od rok 1 

  ker so mi ekipni športi brez veze 1 

  nisem za ekipne sporte kerte vsi krivijo konekaj zasereš 1 
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  ker mam rajši glasbo 1 

  nevem 3 

  ker sem treniral nekaj drugega 1 

  ne zdi se mi zanimiva 1 

  ker je ni dobro igrat 1 

  da maš ti kaj za vpr. 1 

  hotel sem pa sem si premislil 1 

  všeč mi je samo nevem če bi jo lahko treniral 1 

  da mas ti kaj za vprasat 1 

  zdelo se mi je brez vezno 1 

  šolski krožek 1 

  ker nisem dober in me ne zanima 1 

  Skupaj 44 

 

Graf 5: Ali je odbojka popularen šport? 

 

V grafu 5 je da je odbojka popularen šport je odgovorilo več kot 50% anketirancev. Nekaj 

manj kot 30% učencev pa je odgovorilo da odbojka ni popularen šport, enak % anketirancev 

pa menijo da ne vedo. 
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Graf 6: Višina mreže za moške 

 

V grafu 6 je na vprašanje Koliko misliš, da je odbojkarska mreža visoka za moške, 49% 

odgovorilo naj bliže. Pravilno je 2,42 m. Med ponujenimi odgovori ni pravilnega odgovora, 

saj bi to preveč izdalo pravilen odgovor zato je pravilen odgovor 250 cm. 

 

Graf 7: Višina mreže za ženske 

 

V grafu 7 je na vprašanje Koliko misliš, da je odbojkarska mreža visoka za ženske, 22% 

odgovorilo naj bliže. Pravilno je 2,24 m. Med ponujenimi odgovori ni pravilnega odgovora, 

saj bi to preveč izdalo pravilen odgovor zato je pravilen odgovor 225 cm. 
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Graf 8: Igralci na igrišču 

 

V grafu 8 je 51% anketirancev odgovorilo pravilno, da je v polju na eni strani 6 igralcev. 2% 

učencev pa je odgovorilo, da so na eni strani 3 igralci. Nekaj učencev sploh ne ve koliko 

igralcev je na eni strani igrišča. 36% anketirancev pa je bilo blizu, ko so odgovorili s 5 igralci 

na eni strani igrišča. 

 

Graf 9: Igralci v Slovenski reprezentanci 

 

V grafu 9 je med najbolj prepoznavnimi v Slovenskimi reprezentanti Mitja Gasparini. Učenci 

tudi poznajo Alena Šketa, Klemna Čebulja in Žigo Šterna. Malo učencev pa pozna Matijo 

Jereba in Mateja Köka. 
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Graf 10: Odbojkaši ali drugi športniki 

 

V grafu 10 je Italijan Ivan Zaytsev večini znan kot odbojkar, kar je pravilno. Poznajo pa tudi 

Maksima Mikhaylova in Bartosza Kureka. Nekaj učencev pa meni, da sta Luka Zahovič in Pele 

odbojkaša, čeprav sta dobra nogometaša. 

 

Graf 11: Moška ali ženska odbojka 

 

V grafu 11 je večini 64% bolj znana ženska kot moška odbojka. To je najverjetneje tako, ker 

menimo, da je odbojka bolj ženski kot moški šport, saj je za moške bolj nogomet. 
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Graf 12: Kje vse lahko igramo odbojko? 

 

V grafu 12 je 92% najbolj znana odbojka na mivki. Zelo znana je tudi odbojka v dvorani, malo 

učencev pa je vedelo, da obstaja tudi odbojka na travi. Žal pa se je nekaj učencev norčevalo 

in so odgovorili z odbojko na postelji. 

 
 

Graf 13: Poznavanje prekrškov pri igri odbojke 

V 

grafu 13 je 43% učencev mnenja, da prekršek prepovedan položaj ne obstaja kar je pravilno, 

51% anketirancev meni, da se lahko pri odbojki igra z  nogo kar je pravilno ter 69% je 

mnenja, da obstaja prekršek »nošena žoga«, kar je tudi pravilno.  
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4  ZAKLJUČEK 

O raziskovalni nalogi na temo odbojke smo razmišljali že dalj časa. Vsi trije imamo radi 

odbojko, ter jo spremljamo tako v Sloveniji kot tudi po svetu. Piki na i pa sta bili leta 2017, ko 

so naši reprezentanti zmagali v 2 najelitnejši skupini in ko je letos Evropsko prvenstvo v 

Sloveniji. 

 

Iz anket smo sklepali, da so na vprašanja več odgovarjale punce. Naši učenci iz III. triade  ne 

poznajo tako dobro odbojke kot smo predvidevali v hipotezi 1., ki pravi: »Predvidevamo, da 

učenci zelo dobro poznajo pravila odbojke.«,  te hipotezo ne moremo potrditi, kar prikazuje 

graf 2. 

 

Naša 2. hipoteza pravi: »Predvidevamo, da učenci III. triade dobro poznajo odbojko.« ne 

moremo je potrditi, saj to prikazujejo grafi 3, 6, 7, 8 in 13. Mislili smo da učenci dobro 

poznajo odbojko ampak na žalost smo se motili. Malce smo razočarani nad njimi saj smo 

pričakovali dosti boljše rezultate. 

 

Ovržemo lahko tudi hipotezo 3, ki pravi: »Predvidevamo, da vsaj 50% učencev trenira 

odbojko.«  saj več kot 70% učencev ne trenira odbojke, kar je prikazano v grafu 4. Iz anket 

smo sklepali, da so slovenski reprezentanti zelo znani med našimi učenci. 

 

Pri izdelavi raziskovane naloge smo zelo uživali in se marsikaj novega tudi sami naučili. Ko 

smo raziskovali odbojko smo se naučili kako se je odbojka začela in kdo jo je izumil, da se 

lahko igra na snegu in še mnogo več. 

 

Upamo da bo ta raziskovalna naloga uspešna saj smo se za njo zelo potrudili. Še vedno bomo 

navijali za naše odbojkarske šampijone in upamo da bodo bili še naprej tako uspešni. 
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